



В Оренбургской области перед судом предстанет сотрудник полиции, обвиняемый в превышении должностных полномочий



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено предварительное следствие по уголовному делу в отношении 36-летнего старшего участкового уполномоченного полиции ОМВД России по Переволоцкому району. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, б, в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, вечером 21 августа 2013 года обвиняемый получив сообщение о совершении местным жителем административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 20.1 КоАП РФ (мелкое хулиганство), прибыл по месту его жительства в село Кариновка, где войдя в квартиру с разрешения заявительницы, разбудив её сына, потребовал одеться, сообщив о своем намерении доставить его в отдел полиции для производства административного разбирательства, применив к потерпевшему специальное средство – наручники, зафиксировав на руках потерпевшего спереди, с целью подавления возможного сопротивления.

Затем обвиняемый вывез потерпевшего на своем автомобиле за зерновой склад недалеко от села Кариновка Переволоцкого района, где достал из своего автомобиля используемое в служебной деятельности сотрудниками полиции специальное средство - палку резиновую, и избил потерпевшего.

Потерпевший пытаясь уклониться от ударов сотрудника полиции, однако обвиняемый



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

продолжил свои незаконные действия, целенаправленно нанес ногой два удара в область живота мужчины, причинив потерпевшему физическую боль, телесные повреждения, а также моральные страдания. При этом руки потерпевшего были зафиксированы сзади наручниками, что не давало ему возможности защититься от ударов.

Затем сотрудник полиции перевез потерпевшего в багажном отделении личного автомобиля AUDI-A6 к зданию районного отдела полиции поселка Переволоцкий, где на основании документов составленных обвиняемым, за совершение административного правонарушения, потерпевший был помещен в изолятор временного содержания ОМВД России по Переволоцкому району.

Вечером 22 августа 2013 года потерпевший был доставлен из ИВС ОМВД России по Переволоцкому району в центральную районную больницу с телесными повреждениями повлекшими, в том числе, тяжкий вред здоровью.

В ходе предварительного следствия обвиняемый свою вину не признал.

Вместе с тем, его вина установлена совокупностью собранных следствием доказательств: показаниями свидетелей, протоколом осмотра места происшествия, заключениями проведенных экспертиз.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/967178/folder/1048783>